РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении ликвидационного баланса

Администрации муниципального образования «Михайловское»

Принято Камбарским районным

Советом депутатов

15 февраля 2023 года

В соответствии с ч. 2 ст. 63 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 3 ст. 20 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 17 ноября 2021 года № 35 «О ликвидации Администрации муниципального образования «Камбарский район» и ликвидации Администраций муниципальных образования поселений Камбарского района», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики"

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый ликвидационный баланс Администрации муниципального образования «Михайловское» (ОГРН 1061838000586, ИНН 1810003259, юридический и фактический адрес: 437943, Удмуртская Республика, м.р-н Камбарский, с.п. Михайловское, с.Михайловка, ул. Юбилейная, д.2А) как юридическое лицо на 01.02.2023 г.
- 2. Председателю ликвидационной комиссии Галанову А.Н. уведомить межрайонную инспекцию ФНС России № 11 по Удмуртской Республике о составлении ликвидационного баланса.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район» Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района

от 15 февраля 2023 года

№ 190